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Рођен је 1. маја 1914 године у Великом Грђевцу, Славонија, у 
честитој и побожној српској породици. Основну школу је завршио у 
родном месту а пет разреда гимназије у Бјеловару. Потом се уписао у 
шесторазредну Богословију у Сарајеву, коју је завршио са одличним 
успехом 1936. године. На основу одлично израђеног матурског писменог 
рада ослобођен је усменог дела испита зрелости. За време школовања у 
Богословији приватно је завршио и шести разред гимназије у Сарајеву. 
Пошто је одслужио војску оженио се са Даринком рођ. Ројчевић. За 
свештеника је рукоположен 1937. године и постављен је за привременог 
пароха у Горњим Средицама, арх. намесништво бјеловарско у 
Загребачкој Епархији. Године 1936. уписао се на Богословски факултет 
Београдског универзитета; дипломирао је 13. марта 1941. године. Ратни 
вихор и ванредне прилике онемогућиле су га да продужи са радом на 
науци, јер је заједно са осталим преживелим српским свештеницима из 
тадашње НДХ прогнан у Србију, где је до свршетка рата био помоћник 
пароху кораћичком у арх. намесништву космајском. У оскудици 
литературе за то време је скупљао локална народна предања и 
родословља и на основу њих и приступачне литературе израдио је у 
Кораћици летопис у којем је изнео историјат и готово до танчина извео 
родословља свих старијих породица те парохије. Управо радећи на овом 
послу прота Душан кашић је заволео проучавање наше прошлости.

После рата враћа се у Хрватску; 1945. године постаје парох 
бјеловарски, а од 1949. године и вршилац дужности арх. намесника. Ту је 
продужио проучавање црквене историје Срба у Хрватској, што је 
започео још пре рата. Као плод тог његовог научноистраживачког рада 
настало је више књига из историје Српске цркве у Хрватској,које 
сигурно ниједан будући истраживач ове теме неће моћи да заобиђе. Тад 
се уписао на Филозофски факултет у Загребу (историјска група), где је 
положио испите из помоћних историјских наука (из методологије, 
дипломатике, палеографије, хронологије, историографије, 
нумизматике, сфрагистике, хералдике), а уз то и из латинског и руског 
језика. Потом је под руководством проф. Рад. Грујића а ускоро затим и 
професора Љубомира дурковића израдио докторску дисертацију



’’Лепавинско-северинска епархија”, коју је одбранио са одличним 
успехом 15. новембра 1954. године на Богословском факултету СПЦ у 
Београду; 9. децембра 1954. промовисан је за доктора теологије.

После успешно положеног докторског испита продужио је уз 
редовне дужности свој научни рад. Поред мањих радова из тог периода 
је и већа студија о српским манастирима у Хрватској и Славонији, 
штампана у Београду 1971. године. На парохији је остао до 1959. године.
За смопрегоран рад на њиви Господњој произведен је у чин протојереја 
већ 1952. године

Свети арх. синод упознат са његовим свештеничким квалитетима 
и интересом за науку поставља га 28. семптембра 1959. за професора 
Богословије Св. Саве у Београду. Идуће 1960. изабрао га је Свети арх. 
сабор за ректора исте Богословије. Ускоро га је факултетски савет 
Богословског факултета СПЦ изабрао за хонорарног наставника 
Историје српске цркве. После смрти проф. Викентија Фрадинског дуже 
време држао је предавања и из Опште историје цркве са патрологијом. * 
Као хонорарни професор предавао је на Богословском факултету све до 
1988. године, када је разрешен на његову молбу из здравствених разлога

Као добар теолог учествовао је на више конференција у својству 
делегата Српске православне цркве. Присуствовао је као посматрач 
(заједно са др Лазаром Милином) на IV заседању II ватиканског концила 
1965. године у Риму,. a 1966. године учествује на Свеправославној 
конференцији у Београду. Као делегат Српске православне цркве 
учествовао је у раду IV Скупштине Светског савета цркава у Упсали 
(Шведска), од 4-20. јула 1968. године, као и на V скупштини у Најробију 
(Кенија), од 17. новембра до 15. децембра. Више пута био је у пратњи 
Његове Светости Патријарха српског Г. Германа приликом посете 
сестринским православним црквама.

За заслуге на богословској науци и за узоран свештенички живот 
Свети арх. синод га одликује 1968. године правом ношења напрсног 
крста, a 10. маја 1988. године Орденом Св. Саве првог степена.

Прота Душан Кашић је био старешина и духовник цркве Ружице. 
Дужност старешине вршио је од 1979. до 1982. године, а од тада је био 
духовник цркве Ружице до 1989, када је због нарушеног здравља на своју 
молбу разрешен.

Поред великог оптерећења на административним и наставним 
дужностима прота Душан Кашић је објавио приличан број научних 
радова. Издао је више засебних књига, био је сарадник скоро свих 
црквених листова и часописа у којима је публиковао велики број радова. 
Дуже време уређивао је Православље. Сарађивао је у издавачким 
пројектима Српске академије наука и узео учешћа на више симпозијума 
у земљи и иностранству. Одржао је велики број јавних предавања. 
Оставио је више фасцикли необјављених радова. Умро је 27. априла 1990. 
године.
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